民政事務局局長曾德成今日(六月十五日)下午前往荃灣區,實地視察區議會如何透過地區小型工程改善舊區的設施和環境,以及了解「陪老員」試驗計劃如何為婦女,包括新移民婦女提供培訓和就業機會。

曾德成在荃灣區議會主席陳耀星和荃灣民政事務專員葉錦菁的陪同下,到鱟地坊小販市場視察工程進度。

鱟地坊原為一舊式小販市場,多年來攤販自行搭建帳篷及電表,構成環境衞 生及火警威脅等問題,受到區議會及居民的關注。這項改善工程於今年年初展 開,包括為小販市場加添上蓋,增設消防、通風設備和公共照明系統,以及裝設 符合安全標準的電源裝置等。

曾德成說:「特區政府撥予區議會地區小型工程計劃的款項,為這舊式小販市場帶來改善的契機。我期待工程於明年年初竣工後,可以令鱟地坊成為荃灣區的新地標,促進本土經濟。」

他亦參觀了大陂坊遊樂場,實地了解遊樂場翻新後的情況,包括新增的長者 健體設施及甚受歡迎的兒童遊樂設施等。大陂坊屬較早發展的社區,居民不乏長 者和兒童,翻新後的設施深受坊眾歡迎。

該項目同樣運用地區小型工程的撥款。曾德成補充:「地區小型工程計劃是特區政府強化區議會功能的一項措施。我們會繼續與區議會緊密合作,回應市民的訴求,提升地區設施和環境。」

曾德成亦十分關注區內為婦女提供的培訓和就業機會。

二零一零年在荃灣民政事務處協調下,仁濟醫院、新界社團聯會和嶺南大學 亞太老年學研究中心在區內試行「仁濟樂在家——專業陪老服務」。曾德成今日 實地參觀培訓中心,得悉至今已有八十八位男女學員成功通過培訓考核,當中包 括新移民學員,成為「陪老員」,獲安排在老人院實習以及為有需要的家庭提供 「陪診」和「護理」等服務。

完

2012年6月15日(星期五)

